684. Сумма на матрице
Задана матрица чисел aij, где 1 ≤ i ≤ n, 1 ≤ j ≤ m. Для всех i, j найдите
Задана матрица чисел aij, где 1 ≤ i ≤ n, 1 ≤ j ≤ m. Для заданных lx, ly, rx, ry найдите
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Вход. В первой строке записаны размеры матрицы n и m (1 ≤ n, m ≤ 1000). В следующих n строках записано по m чисел aij (1 ≤ aij ≤ 1000), разделенные пробелом. В n + 2 строке записано число q (1 ≤ q ≤ 106) – количество запросов. В следующих q строках описаны запросы lxi, lyi, rxi, ryi (1 ≤ lxi ≤ rxi ≤ n, 1 ≤ lyi ≤ ryi ≤ m). 
Выход. Выведите q чисел в отдельных строках – ответы на запросы.
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РЕШЕНИЕ

динамическое программирование
Анализ алгоритма

Пусть а – входной массив. Пересчитаем в нем массив частичных сумм.
Реализация алгоритма

Объявим двумерный массив.
#define MAX 1005

int a[MAX][MAX];

Читаем входные данные. Вычисляем частичные суммы.

scanf("%d %d",&n,&m);

for(i = 1; i <= n; i++)

for(j = 1; j <= m; j++) 

{

  scanf("%d",&a[i][j]);

  a[i][j] = a[i][j] + a[i-1][j] + a[i][j-1] - a[i-1][j-1];

}

Обрабатываем q запросов.
scanf("%d",&q);

for(i = 0; i < q; i++) 

{

 scanf("%d %d %d %d",&lx,&ly,&rx,&ry);

 printf("%d\n",
  (a[rx][ry] - a[lx - 1][ry] - a[rx][ly - 1] + a[lx - 1][ly - 1]));

}
